

Мининформполитики Чувашии подвело итоги конкурса на замещение вакантной должности директора - главного редактора АУ «Издательский дом «Хыпар». Победителем признан Валерий Тургай.

В конкурсе приняли участие 4 кандидата: заместитель начальника организационно-контрольного отдела Минсельхоза Чувашии Александр Кириллов, заместитель главного редактора АУ «Издательский дом «Хыпар» Геннадий Максимов, директор ООО «Самант» Петр Михайлов, директор Чувашского республиканского общественного благотворительного фонда Михаила Сеспеля Валерий Тургай.

Оценивала кандидатов на должность директора - главного редактора Издательского дома «Хыпар» конкурсная комиссия из 13 человек. В ее составе, помимо представителей Мининформполитики Чувашии, Минобразования и Минимущества, - депутат Госсовета Чувашии, заместитель председателя Комитета по социальной политике и национальным вопросам Игорь Кушев, а также независимые эксперты: советник Главы Чувашии, член Общественного совета Мининформполитики Наталья Володина, члены комиссии по вопросам культуры, образования, этноконфессиональных отношений и информационной политике Общественной палаты Чувашии Валентина Иванова и Николай Казаков, директор Чувашского государственного института гуманитарных наук Юрий Исаев, первый вице-президент – председатель Исполкома МОО «Чувашский национальный конгресс» Валерий Клементьев.

## **Справка**

Тургай Валерий Владимирович – писатель, переводчик, публицист, общественный деятель, член Союза писателей СССР (1991). В 1983 г. окончил Чувашский госуниверситет им. И.Н. Ульянова по специальности «чувашский язык и литература». С октября 1986 по июнь 1986 г. являлся слушателем Высших театральных курсов Минкультуры РСФСР при ГИТИСе им. Луначарского в группе драматургии.

Является заслуженным работником культуры Чувашской Республики, заслуженным работником Республики Татарстан, народным поэтом Чувашской Республики.

В разное время работал уполномоченным по организации выступлений Бюро пропаганды Союза писателей; руководителем детских литературных объединений при обкоме ВЛКСМ; корреспондентом редакции газеты «Молодой коммунист»; начальником отдела в Малом предприятии «Сувар»; главным специалистом Госкоммолодежи Чувашии; исполнительным директором Чувашского благотворительного фонда «ТАВ»; директором ТОО «Хавхалану»; вице-президентом Чувашского национального конгресса, старшим инструктором Чувашского отделения Российского фонда мира; директором фонда Михаила Сеспеля; председателем правления ОО «Союз профессиональных писателей Чувашской Республики». С апреля 2008 г. по настоящее время замещал должность директора Чувашского республиканского общественного благотворительного фонда Михаила Сеспеля.

**Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики**